Asennusohje

Pyoreat varastosiilot
MO3 D5,3 ja D7,5

408040 (fi) 03-2021

T
JIiIify

A

|f’ [

H
)

™
Y

i

[T
THRTHRTHATH
[T

TR AT,

Huomaat kylld eron







Siilotoimituksen sisalté saattaa poiketa tdssa ohjeessa kuvatuista maakohtaisen
varustuksen erilaisuudesta johtuen.

Antti-Teollisuus Oy pidattaa itsellaan kaikki oikeudet liittyen tdhan ohjekirjaan.

Antti-Teollisuus Oy pidattaa itselladn oikeuden muuttaa tuotteen rakennetta ilman erillista
ilmoitusta tdman ohjekirjan julkaisemisen jalkeen.




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Sisillysluettelo

VARASTOSIHLOJEN MITAT JA PAINOT ..ottt ettt ettt ettt et e st e e st e e sabe e e sabe e e e aabeeabeeeesnnees 6
Viljasiilo D5,3m FIO7 4-10 kerrosta betoniperustuksen paalle; toimituserittely..............cciii, 6
Viljasiilo D7,5m FIO7 6-10 kerrosta betoniperustuksen paalle; toimituserittely.............ccoiiiiiiiii, 8
A71895 PYOROSIILO D5,3 ASENNUSPAKKAUS .......coooiiviiiieieieeietee ettt 10
A71896 PYOROSIILO D7,5 LISA AS.PAKKAUS .........oouiiiiieieieieeetee ettt esene s 11
VARASTOSIHLON ASENNUS ...ttt b e et e e e ab et e st et e s abe e e sbe e e e beeesbbeeennns 12
PERUSTUKSEN VALU (KTS. SIILON PERUSTUSKUVAT) .....ctiiiiiiiie ettt 12
SIILON ASENNUKSESSA TARVITTAVAT TYOKALUT .....viiiiitiicieieeeeetee et 13
SILON ASENNUS. ...ttt ettt ea ettt e e ea bt e e ea bt e e o bt e e o be e e et e e e £ oa bt e e bb e e e aabe e e eabe e e sabeeeeneeesbeeeenareean 14
YHMMAEN SEINAKEITOKSEN @SEIMMUS. ... ...ttt ee e ettt et e e e e e e e e e et ettt eeeeaaaeaeaaannasbeeeeeeeeeaeeesaaaannntnteeeeaeaeens 14
YIAVANTEEN @SENNUS ...ttt e e e oottt ettt e e e e e e e e e e aaa e eee et eeeaeeaeeaaaannsanbeeeeeeeeaeeeesaaannnnsnseeeeeeas 16
1 o] gl o] (e o] 0] o= o lo TP RPRTR 16
=1 o] g IF= 1YY o T LSRR 18
VAIHTOEHTO 1: Katon Kasaus SHlON VIEIrESSA ........ccuuiiiiiiiiiiie ettt sttee e e et e e e e et e e e e e ennaeeaeeennees 19
VAIHTOEHTO 2: Katon KeskiKartion @SENNUS .........c..uiiiiiiiiiiee ittt ettt e et e e e e st e e e e s enneeee e e ennees 21
Katon kasaus ensimmaisen/ylimman seinakerroksen PAAIIE .............oooiiiiiiiiii i 22
N (0153 (o] (o] Y/ = =TT =T o o T E SO PUEPPPUR 24
Seuraavien SeiNAlEVYJEN @SENTAMINEN ........c..iiiie ettt e e s et e e e st ee e e e s aaaeaeeeesanssaeeaesansseeeesannsseeaesansneeas 25
Valmiin siilon KiinnittAminen perustUKSIIN............ooi i e e e e aaaaeaaes 30
SeiNan MIESIUUKUN @SENTAMINEN. ... .ttt et e e e st e e e e s esteeeeeesaseaeeaesassaeeaesansseeeesansssneaesansnneeas 32
Katon miesIUUKUN @SENTAMINEN ...ttt e e e e e e e e e st e e e e e e e e e e e e e e e annnnneeees 33
PAK-seinatikkaiden ja turvajohteiden @SENNUS..........oooi i e 34
Suojakaarien ja selkdjohteiden (lisAvarusteita) @SENNUS.........c..uiiiiiiiiiiei e 35
[T oTo] e= TS =T g =T L (U PR 36
Katon miesluukun sijainti lepotason ja seinatikkaiden suhteen ... 37
Kattotikkaiden asennUuS (LISAVAIUSTE)...........eiiiiiiiiiie ettt e e ettt e e e s et e e e s s ttee e e e s anteeeeessnnseeeaeens 40
A72971P PYOROSIILO PERUSPAKKAUS KOKOONPANO-OHUJE ........cooiiieiiiiiciiieieieeieeeeeee e 42
Kattotikkaiden peruspakkaus A72971P ja liittdminen kahteen lisdosapakettiin A72972P .........cccccciiiiiiiiiiineenen. 43
A72972P PYOROSIILO LISAOSAPAKKAUS KOKOONPANO-OHUJE ........ccocveiiiiiceiieiceeeee e 45
(A75659P) Lepotaso KOOttUNA (LISAVAIUSTE) ........c..eeiiiiiiiiiie ettt e sttt e e s st e e e s ee e e e annaeeeas 46
(=Y oToyr=F- o] gl 101 (o o] o] o -1 o o LS PP PSP UUPRRPRN 48
Lepotason asennus pyOroSiilloN VAIPPAAN ..........eeeiiiiaeiiiiieie it e ettt e e e e e e e e e e e e et e e e e e e eaaaeeeeeaaannnrneeeees 50
Lepotason asennus pyoSrosiilon PYSEYLUKIIN .........oooiiir e e e e e e e 52
Lepotason asennus pyorosiilon pyStytUKIEN VIEIEEN ...........uueiiiiiiiiie e 53
Ruuvikuljettimen asentaminen......... ..ot e e e e e e e et r e e e e e e e e e e s e eeees 54
RUUVIKULJETIN VARUSTEET D5,3 JA 7,5 PAKKAUS ...ttt 56
RUUVIKULJETTIMEN SEINAYHTEEN ASENNUSKORKEUS .......ccoouiiiiiiiieiciceieteeeetee et 58
RUUVIKULJETTIMEN KESKITIN SEINAYHTEESEEN..........cooiiiiuiieieiieicicee ettt 61
KULJETINTUEN ASENNUS ANTTI PYOROSIHLOON (lISAVArUSLE) .....c.c.eveveeieveeiieieeeeietceeieiee e 63
B =T ] €= PP 63
VaatimuKSet PYOIrOSIIIOIIE: ...ttt e e e e e e e e e s e b et eeeeaaeeeeeaaannnbnnaeeeeaaaeens 63
A72097P PYOROSIILO KULJETINTUKI PAKKAUS D5,3 MO8 ........coovievinieieieieieieeeeieie e 64
A72109P PYOROSIILO KULJETINTUKI PAKKAUS D7,5 MO8 ........cooiieviieieieeeieieeeeieie e 65
Kuljetin tuen KOKO@MINEN ... ittt e e e e e e e ettt et e e e e e e e e e e s aaanbebeeeeeeeeeaeeeeaaannneeneeees 67
Kuljetintuen poikkipalkin ja korkeudensdaté mekanismin Kokoonpano ............cccccceoiiiiiiiiiiiiiieee e 68
Kiinnikkeiden ja risti / vaakatuKien KilNNItYS ............oooiiiiiiiioiiie e e et e e s snre e e e e s snreeeeeeanns 70
Risti- ja vaakatukien Kiinnitys (A72086)........cccoiiiiiiieiiiiiee et e et e e e ettt e e e e st e e e e s sntaeeaesssteeeeesansaeeaananns 71
Kuljetintuen asennus siiloon, kuljettimen asennus KuljetintuKeen ... 72
Kuljetinlinjan korkeuden SE&t0 D5,3 M SIlOSSA ....cceiiiiiiiiieiee e e e e e e e e e eee s 73

4 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kuljetinlinjan korkeuden SAAt0 D7,5 M SHIOSSA .......ooiiiiiiiiiiiiiiie e e e e aeeee e 74
SHLON TAYTTO JA TYHUIENNY S oottt e e et e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeaaes 75
BTN (U101 = | 5O I TP 76
TAKUUKOIVAUKSEL. ... e et e e et et e e e et e e et e e et e et e e e e e e e e e e e e eeenans 76
=[] S S SRR 76
KOMVAUKSEN GNOMINEN... ..ot ettt e e e et et e e e et e e e e e e e et e e e et e e e eaa e e e e e e e eaeeereaeaenanaees 76
EY-VaatimustenmMUKAISUUSVAKUULUS.........c... ettt et e e et e e e et e e et e e e e e e e e e e e e e aeaaeeanaeas 77

S 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

VARASTOSIILOJEN MITAT JA PAINOT

Viljasiilo D5,3m FI07 4-10 kerrosta betoniperustuksen paalle; toimituserittely

Tuote Nimitys Piir No Massa | 4 krs 5 krs 6 krs 7 krs 8 krs 9 krs 10 krs
No
Fl Fl Fl Fl Fl Fl Fl
Nimike 690127 | 690128 | 690129 | 690130 | 690131 [ 690132 | 690133
Tilavuus (m?) 111,6 136,6 | 161,6 | 186,6 211,6 236,6 261,6
Seindvaipan korkeus pohjavalusta (mm) 4606 5742 6878 8014 9150 10286 11422
Valmiin siilon korkeus pohjavalusta (mm) 5900 7000 8150 9300 10450 | 11550 12750
A76102 | Pyoros jalkalevy A76102 2,78 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0 14,0
32863 Py6ros elem 1,25/2500 32863 30,70 27,0 34,0 41,0 48,0 55,0 62,0 69,0
33494 Pyo6rés elem 1,25/2500 miesluukun aukolla 33494 30,70 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 0 0
33374 Pyo6rés elem 2/2500 miesluukun aukolla 33374 50,0 1 1
690580 | Ylavanne L=2392 32141 5,00 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0 7,0
33336 Kattol D5,3 M03 pakkaus 33336 435,60 | 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A76021 | Pyoros keskikartio D1317/D250 A76021 40,95 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A76014 | Pyoros kattoluukku pultattava A76014 13,25 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
690450 | Kuljetinluukku 22308 29,98 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
690200 | Suojap tuki 0s1 32137 3,57 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
690205 | Suojap tuki 0s2 32137 4,08 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
42450 Ruuvik varust D5,3-7,5 pakkaus 42450 37,18 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
33312 Pystyt 1136/4 M03 33312 10,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,0 28,0
32860 Pystyt 2272/3 32860 11,43 0,0 0,0 0,0 14,0 14,0 14,0 14,0
32861 Pystyt 2272/2 32861 8,34 14,0 28,0 28,0 28,0 28,0 28,0 28,0
32862 Pystyt jatk 500/3 M03 32862 1,88 0,0 14,0 14,0 28,0 28,0 42,0 56,0
A76224 | Tikas 2,9M M19 A76224 16,50 2,0 2,0 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0
A76251 | Tikas tarvikepakkaus 2,9M M19 A76251 10,00 2,0 2,0 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0
A76253 | Ylapoistumisjohde M19 A76253 2,50 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
A71904 | Suojap D310-1750 A71904 26,94 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A71905 | Suojap D310-2000 A71905 30,78 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
22532 Miesluukku jarea pyoérosiilo D7,5-D5,3 22532 81,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0
A75967 | Pyo6ros miesluukku D7,5-D5,3 A75967 38,69 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 0,0 0,0
A76101 | Pyo6rds vaipan alaosan tiivistelista A76101 4,73 6 6 6 6 6 6 6
106050 | Ruuvipak 5,3 PRS 18,00 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
106051 | Ruuvipak 5,3 KRS 17,00 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0
106052 | Ruuvipak 5,3 TUKI 7,70 0,0 1,0 1,0 2,0 2,0 3,0 4,0
110540 | Mutteri M8 0,01 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0
101810 | Ruuvi 8x16 AM 0,02 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0
300410 | Massa butyyli harm 0,30 17 18 24 27 31 35 39
A71895 [ Asennuspakkaus 5,3 A71895 32,26 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
Massa yhteensa kg 1929 2312 2546 2999 3232 3712 4119
6 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

RUUVIPAKETIT PRS KRS TUKI

102270 | Laipparuuvi 6K10x25 ZN8.8 DIN6921 721 518 224
102271 | Laipparuuvi 6K 10x30 ZN8.8 DIN 6921 28

102272 | Laipparuuvi 6K 10x40 ZN8.8 DIN 6921 64

102273 | Laippamutteri M10 ZN 8 DIN 6923 813 518 224
111550 | Aluslaatta M10 DIN125 ZN 45

101810 | Ruuvi 6K ZN 8.8 8x16 AM DIN933 24

110540 | Mutteri M8 ZN 8 DIN934 24

105951 | Lyontitulppa uppakanta 5x35 ZN 34

131010 | Kiila-ankkuri KA 16x140-145 14

111210 | Pistepuikko 12/5 L=150 1

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Viljasiilo D7,5m FI07 6-10 kerrosta betoniperustuksen paalle; toimituserittely

Tuote Nimitys Piir No | Massa 6 krs 7 krs 8 krs 9 krs 10 krs
No
690080 | 690081 | 690082 | 690083 | 690084
Tilavuus (m?) 338 389 440 492 543
Seinavaipan korkeus pohjavalusta (mm) 6878 8014 9150 10286 | 11422
Valmiin siilon korkeus pohjavalusta (mm) 8607 9743 10879 | 12015 | 13151
A76102 | Pyoros jalkalevy A76102 (2,78 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0
33333 Py6ros elem 1,5/2500 M03 33333 37,50 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0
33334 Py6ros elem 2,0/2500 M03 33334 50,00 19 29 39 49 59
33374 Pyo6rds elem 2/2500 miesluukun aukolla 33374 50,0 1 1 1 1 1
690580 | Ylavanne L=2392 32141 5,00 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0
33337 Kattol D7,5 M03 pakkaus 33337 995,00 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A76021 | Pyoros keskikartio D1317/D250 A76021 | 40,95 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A76014 | Pyoros kattoluukku pultattava A76014 [ 13,25 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
690450 | Kuljetinluukku 22308 29,98 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
690200 | Suojap tuki os1 32137 3,57 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
690205 | Suojap tuki 0s2 32137 4,08 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
33324 Suojap tuki M03 alaosa 1500 33324 10,00 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
33325 Suojap tuki M03 yldosa 1500 33325 12,00 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
42450 Ruuvik varust D5,3-7,5 pakkaus 42450 0,50 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
33312 Pystyt 1136/4 M03 33312 10,00 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0
22539 Pystyt 2272/3 M03 22539 15,00 20,0 20,0 40,0 40,0 40,0
22540 Pystyt 2272/2 M03 22540 9,15 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0
33317 Pystyt jatk 500/3 M03 33317 2,50 40,0 60,0 60,0 80,0 100,0
A76224 | Tikas 2,9M M19 A76224 | 16,50 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0
A76251 | Tikas tarvikepakkaus 2,9M M19 A76251 (10,00 3,0 3,0 4,0 4,0 4,0
A76253 | Ylapoistumisjohde M19 A76253 (2,50 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0
A71903 | Suojap D310-1250 A71903 | 19,24 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A71904 | Suojap D310-1750 A71904 (26,94 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A71905 | Suojap D310-2000 A71905 | 30,78 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
106060 | Ruuvipak 7,5 PRS 20,00 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
106061 Ruuvipak 7,5 KRS 24,00 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0
106062 | Ruuvipak 7,5 TUKI 20,50 2,0 3,0 3,0 4,0 5,0
110540 Mutteri M8 0,01 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0
101810 [ Ruuvi 8x16 AM 0,02 24,0 24,0 24,0 24,0 24,0
300410 | Massa butyyli harm 0,30 36 42 47 53 58
22532 Miesluukku jérea pyérosiilo D7,5-D5,3 22532 81,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A76101 Pyo6rds vaipan alaosan tiivistelista A76101 | 4,73 9 9 9 9 9
A71895 Asennuspakkaus 5.3 A71895 | 32,00 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
A71896 | Asennuspakkaus 7,5 A71896 (22,00 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
Massa yhteensa kg 5082 6004 6530 7353 8149
8 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

RUUVIPAKETIT PRS KRS TUKI
102270 LAIPPARUUVI 6K 10X25 ZN 8.8 DIN 6921 835 740 320
102271 LAIPPARUUVI 6K 10X30 ZN 8.8 DIN 6921 56
102272 LAIPPARUUVI 6K 10X40 ZN 8.8 DIN 6921 96
102273 LAIPPAMUTTERI M10 ZN 8 DIN 6923 987 740 320
111550 ALUSLAATTA M 10 DIN125 ZN 65
101810 RUUVI 6K ZN 8.8 8X16 AM DIN933 24
110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 24
105951 LYONTITULPPA UPPOKANTA 5X35 ZN 50
131010 KIILA-ANKKURI KA 16X140-145 20

111210

PISTEPUIKKO 12/5 L=150 WURTH 0714-6316

TARKEAA MUISTAA - LUE ENSIN

1. Tavaraldhetyksen saatuasi avaa paketti ja nosta paallekkain ladotut katto- ja seindlevyt toisistaan erilleen

hapettumisen valttdmiseksi. Suorita vastaanottotarkastus lahetyslistan mukaisesti.

2. Ohjeita noudattamalla selviat pystytyksesta nopeimmin.

3. Muista kayttaa tiivistemassaa. Mikali siilon toimituksesta itse asennukseen kuluu pitka aika, niin sailyta tiiviste-
massaa tasalampadisissa olosuhteissa.

4. Ylavanne kiinnittda ylimman seindkerroksen ja katon toisiinsa. Reikien jako saumakohdissa on oltava 168 mm
(katso sivu 16 ).

5. Noudata yksityiskohtaisesti siilon katon asennusohjeita.

6. Nostotditd suoritettaessa on kaytettdva asianmukaisia ja kunnoltaan ehjia nostoapuvalineitd. Nostoapuvalinei-
den sallittuja kuormia ei saa ylittda. Nosturia apuna kaytettdessa on kaytettdva asennustdihin soveltuvaa ja
katsastettua nosturia.

Ruuvipaketit:

Peruspaketti:
Katon, keskikartion, yldvanteen ja katon kiinnitys ylavanteeseen. Nostokorvien, miesluukun,betoniperustukseen

tulevan jalkalevyn, alatiivistelistan kiinnitys.

Kerrospaketti:

Yhden kerroksen seindelementtien ja tukien kiinnitys, ylavanteen kiinnitys seindan.

Tukipaketti:
Tukien jatkospalojen kiinnitys.

03-2021



A71895 PYOROSIILO D5,3 ASENNUSPAKKAUS

Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Osa Nimike Nimitys Maara
1 300530 PAHVILAATIKKO NRO 3 500X280X250 MYYMALA 1
2 42442 KIINIKE PYOROSIILO M03 32
3 111563 ALUSLAATTA KORI M10 D34/D11X3 DIN440R ZN 64
4 503017 KUIVUUNI NOSTOKORVA PL4X150X160 30DEG 4
5 690660 NOSTOK VASTAKPL 4
6 115801 SOLUMUOVI PALA 100X100X200 16
7 117815 KILPI TARRA TIMANTTI PUN/VALK 1
8 408040 OHJEKIRJA PYOROSIILO KOKOONPANO 1
9 33357 PYOROS TUKILEVY 2X164X438 M03 8
10 800271 MASSA TIIVISTE/LIIMA HARMAA 310 ML 1

10

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

A71896 PYOROSIILO D7,5 LISA AS.PAKKAUS

Osa Nimike Nimitys Maara
1 300530 PAHVILAATIKKO NRO 3 500X280X250 MYYMALA 1

2 42442 KIINIKE PYOROSIILO M03 16

3 111563 ALUSLAATTA KORI M10 D34/D11X3 DIN440R ZN 32

4 503017 KUIVUUNI NOSTOKORVA PL4X150X160 30DEG 4

5 690660 NOSTOK VASTAKPL 4

6 115801 SOLUMUOVI PALA 100X100X200 8

7 117815 KILPI TARRA TIMANTTI PUN/VALK 1

8 33357 PYOROS TUKILEVY 2X164X438 M03 16

11

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

VARASTOSIILON ASENNUS

Tarkasta toimitus lahetyslistasta valittdmasti toimituksen jalkeen ennen kokoamisen aloittamista ja ilmoita mah-
dolliset puutteet tehtaalle. Tehdas on velvollinen taydentamaan virheellisen/puutteellisen toimituksen, mutta ei
korvaamaan siitéa aiheutuneita mahdollisia muita kustannuksia.

Siilon ollessa varustettu teraksisella sisdpohjakartiolla on tdman ohjekirjan lisaksi kaytettava ohjekirjaa 408155.
HUOM!

Lue ohjeet useampaan kertaan ennen pystytysta, niin opit muistamaan osien nimet ja tyojérjestyksen. Etene
kokoamisessa vaiheittain selostetussa jarjestyksessé, niin véltyt ongelmilta.

Katon keskikartiolle saadaan kohdistaa max. 500 kg toimilaitekuorma. Kuljetin pitaa tukea keskikartioon siten, et-
tei kuormitus kohdistu pelkastaan kartion putkiyhteelle. kts. sivut 74, 75

PERUSTUKSEN VALU (KTS. SIILON PERUSTUSKUVAT)

Siilon pohjaperustus valetaan joko suoraksi tai kartioksi. Mikali halutaan valttaa siilon tyhjennyksessa lapiotydlta,
olisi alusta valettava kartioksi. Jyrkka kartio antaa myds huomattavasti lisatilaa. Esim:

25° jyrkkyys antaa lisétilaa

$5,3 m ‘ 67,5 m

9,6 m3 ‘ 28 m3

Perustuskuvissa on esitetty 25° kartiopohja.

Perustusvalun vahvuus maaraytyy siilon koon, tyyppirakennekuvan ja maapohjan laadun mukaan. Jos rakennus-
paikka on alava ja on odotettavissa vaikeuksia pohjaveden kanssa, suosittelemme rakennuspaikan nostamista
hiekkapatjalle ja valamaan perustus mahdollisimman korkeaksi. Siilon perustukselle on aina tehtéva routasuojaus
ja salaojitus.

Siilon kiinnitys perustuksiin, jalkivalun teko ja kosteuseristys: kts. siilon perustuskuvat.

Rakennuslupa- ja muissa viranomaismaarayksissa on kaannyttava paikallisen rakennusviraston puoleen.

12 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

SIILON ASENNUKSESSA TARVITTAVAT TYOKALUT

2K ettt ettt et ettt et et 17mm lenkkiavain tai hylsy ja raikka *)
TR ettt et kartiomainen asennuspuikko (sis. toimitukseen)
145 OSSPSR kittipistooli
TKPL o poravasara, porakone + ¢10 ja ¢12 poranterit sekd g5 ja 316 kiviporanterit
545 RSP UURS kulmahiomakone + leikkuulaikka
LKL ettt ettt ettt et e st e e st e esbeeebaeenee asennustyohon soveltuva nosturi
] 43 OO OO ORI tunkkeja D7,5 siiloon
234 ) USSP UUPRUPRUPRRRRN tunkkeja D5,3 siiloon

HUOM.: *) Kaikki ruuvit kiristettdvéa tiukasti oikeaan kiristysmomenttiinsa. Ruuvit M 10, 8.8 lujuudella oikea
kiristys momentti on 50 Nm. Akku-tai paineilmatoiminen ruuvivdénnin on nopein tapa kiristdd pultit.

Siilon kokoamisessa tarvittavat nostotyot voi suorittaa asennustoihin soveltuvalla ja katsastettulla nosturilla.

Kun siilon perustuksen valu on tehty, aloitetaan siilon ylimmén seinéikerroksen asennus. Seinikerros kootaan
perustuksen péille.

13 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

SIILON ASENNUS

Ylimman seinakerroksen asennus

Seinalevyjen yhteen kulmaan sisapinnalle on stanssattu plusmerkki (+) osoittamaan oikea asennussuunta. Levyt
tulee asentaa niin, ettd plusmerkki ja pitkan sivun @12 rei’at jaavat seinalevyn alareunaan valmiissa siilossa.
Kayta asennuspuikkoa asennuksen helpottamiseksi. Soikeat rei‘at jadvat aina sisapuolelle! Katso kuva 1.

Seinalevyt kiinnitetdan M 10x25 laipallisillla kuusioruuveilla. Ulkopuolelle laipallinen kuusioruuvi, sisdpuolelle
laipallinen mutteri. Tiivistemassaa voi tarvittaessa kayttda myos ruuvien laippojen yhteydessa.

Ennen seinalevyjen kiinnittdmista levitetdan tiivistemassa reikarivien valiin, kuva 2. Tiivistemassa kuivuu melko
nopeasti, joten levitd massa vain yhteen levyyn kerrallaan. Tiivistemassan menekki on yksi tuubi kahta elementtia
kohden.

Seindlevyissa kiristetddn ensin profiilien pohjassa olevat ruuvit, jolloin ne ohjaavat osaltaan levyt paikoil-
leen. Kiristysjarjestyksen tulisi olla keskeltad reunoja kohden. Ennen kiristdmistd on varmistuttava siita, etta siilo

on ehdottoman suorassa, koska muuten seuraavien kerrosten kiinnittdminen suoraan on vaikeampaa.

Elementtilevy siilon sisaltd katsottuna

Soikeat reiét @

-4 * + + + + + + + + * 4 + + -4

+ + + + o+

+ 4 + + 4+

+ 4 + + 4+

+ 4 + + 4+

oo ***/4:‘3

+ e + ++|7 8

+ + + + o+ =
- B
= + + + + 4+ 3
‘D + 4+ + + + RS
:—»4“ o Q>_:
B .+ + ++
= + + + + +
o) + + + + o+
n + ¢ + + ¢

o4 44

+ 4 + + 4+

+ 4 + + 4+

+ + + + +

+ 4 + + o+

-4 + + + + + + + +

+ + + + + s 4
@12 reiét @

14 03-2021

Kuva 1: Seinélevy




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

TIIVISTEMASSA

il

= | 191

TIVISTEMASSA

_§>_

= ?é—

o=

S S S—

el

+ 7+
/ﬁby/\ \////\////x/_ |

Kuva 2: Tiivistemassan levitys seinélevyyn. Massaa voidaan k&yttdd mydés ruuvilaippojen yhteydessa.

15 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Ylavanteen asennus

Kun ylin seindkerros on koottu, asennetaan ylavanteet katon kiinnittdmiseksi seindan. Katso myés kuvaa 9.
Vannetta asennettaessa on tarkistettava, etta reikien jako pysyy myos saumakohdissa 168 mm. Kirista
ylavanteiden ruuvit. Ylavanteen jatkoskohtaa ei saa asettaa paalekkain seinalevyjen saumakohdan kanssa.
Kuva 3.

KATON KULMAN TUKILEVY
SUPPORT FOR THE ROOF’'S ANGLE

YLAVANTEEN JATKOS KATTOLEVY STODJARN FOR TAKPLATENS VINKEL
7 .
\\\
/ST = == = = YLAVANNE
“+ 4 \ KATTOLEVY
: 4+t :\ ROOF PLATE
; TAKPLAT
| ++ J -RAUTA
¥ R j ) U-PROFILE
\ , YLAVANNE U-PROFIL
\ ++ /o TOP TRIM
\ ++ 4EINALEVY OVRE FALGRING
’ + SEINALEVY
e . WALL PLATE
— VAGGPLAT

Kuva 3: Yldvanteen kiinnitys seinédlevyyn siilon
sisédpuolelta.

Siilon kokoonpano

Siilo voidaan kokoonpanna nosturia apuna kayttaen tai asennustunkeilla.
Valitse seuraavasta neljasta kasausvaihtoehdosta itsellesi sopiva.

1 Jos kasaat katon siilon ensimmaisen/ylimman kerroksen paalle ja kdytat tunkkeja siilon kasaamisessa,
taytyy tunkit asentaa paikoilleen ennen katon kasaamista. Siilo tdytyy nostaa tunkkien avulla 35 cm
maan pinnasta ennen katon kasaamista siilon paille!! Katso kohdat Katon kasaus ensimmaisen/ylim-
maén seindkerroksen paalle (sivu 22)! Taman jidlkeen jatka kohdasta Seuraavien seinélevyjen asen-
taminen (sivu 25).

2. Jos kasaat katon maassa, siilon vieressa, ja kaytat tunkkeja siilon kasaamisessa, voit asentaa tunkit
paikoilleen vain ennen katon nostoa siilon ensimmaisen/ylimman kerroksen péaille. Siilo taytyy nos-
taa tunkkien avulla noin 35 cm maan pinnasta ennen katon nostoa siilon paalle! Katso kohdat Katon
kasaus siilon vieressa (sivu 19)! Taman jalkeen jatka kohdasta Seuraavien seinalevyjen asentaminen
(sivu 25).

3. Jos et kdyta tunkkeja siilon kasaamisessa ja kasaat katon siilon vieressa katso kohdat Katon kasaus,
siilon vieressa (sivu 19) ja Nostokorvien asennus (sivu 24)! Taman jalkeen jatka kohdasta Seuraavien
seindlevyjen asentaminen (sivu 25).

16 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

4. Jos et kayta tunkkeja siilon kasaamisessa ja kasaat katon siilon ensimmaisen/ylimman kerroksen
paalla katso kohdat Katon asennus siilon ensimmaisen/ylimman kerroksen paalla (sivu 22) ja

Nostokorvien asennus (sivu 24)! Taman jilkeen jatka kohdasta Seuraavien seinédlevyjen asentaminen
(sivu 25).

17 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Katon asennus
Kun siilon ensimmainen kerros on kasattu, aloitetaan katon kasaus.

Jos siiloon asennetaan nyt tai mahdollisesti myohemmin yksi tai useampi lepotaso lue ennen katon asen-
nusta sivut 36-55. Lepotasojen ja seinatikkaiden sijoittelu vaikuttaa katon miesluukun sijaintiin.

Siilon katto voidaan kasata siilon vieressa, jolloin nosturi on valttdmatén katon nostossa tai se voidaan kasata
ensimmaisen/ylimman seinakerroksen paalle itse valmistettua tukea kayttaen.

Kun katto on asennettu paikoilleen, nostetaan siiloa tasaisesti jokaisella tunkilla vuoron peraan yléspain aina
tunkin ylimp&an mahdolliseen asentoon noin 120 cm korkeuteen. Taman jalkeen asennetaan uusi seindkerros
paikoilleen (katso kohta Seuraavien seindlevyjen asentaminen, sivu 25) . Kun uusi kerros on asennettu lasketaan
siilo maahan ja siirretdan nostoapuvalineet alimman kerroksen levyihin ja liitetdan ne seindan kuten ylimmassakin
kerroksessa. Nain jatketaan kunnes kaikki seindkerroksen elementit on saatu paikoilleen. Jos siiloa kasataan
pikkuhiljaa, siilo lasketaan maahan aina kun sita ei kasata eli ei jateta lepdamaan tunkkien varaan, ja silla hetkella
alimmasta kerroksesta jatetaan viimeinen levy laittamatta, jotta kulku siilon sisaltd sujuu ongelmitta. Kun siilon
viimeista kerrosta kasataan poistulo ja tavaroiden tuonti siilosta tapahtuu miesluukun kautta, joka on tehty ennen
viimeisen kerroksen valmistumista.

Katto voidaan kasata siilon vieressa, jolloin nosturi on valttdmatdn katon nostossa siilon paalle tai siilon ensim-
maisen/ylimman seinakerroksen paalle itse valmistettua tukea kayttaen.

Kattolohkopakkauksessa on yksi aukollinen kattolohko johon asennetaan katon miesluukku. Huomioi katon asen-
nuksessa, etta aukollinen kattolohko tulee haluttuun kohtaan.

18 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

VAIHTOEHTO 1: Katon kasaus siilon vieressa
Katto voidaan kasata my6s ensimmaisen seindkerroksen paalle kts. s.22.

Katto kasataan maassa, siilon vieressa, valiaikaista maassa olevaa tukea tai nosturin kannattamaa apulevya
21200 kayttden. Tuki ja apulevy on valmistettava itse esim. vesivanerista paksuus 3cm. Katso kuvaa.

31200

999 mm D5,3m SIILO
1 550 mm D7,5 m SIILO

Kuva 4: Maassa oleva tuki

Maassa oleva tuki on tuettava hyvin, ettd se pysyy paikoillaan katon kokoamisen ajan. Kattolevyt ladotaan yksitel-
len paikoilleen, valit tiivistetaan tiivistemassalla (menekki D5,3 1 kpl ja D7,5 3 kpl)(kuva 6), katon kulman tukilevyt
asetetaan D 5,3 siilossa joka toisen kattolohkon valiin ja D 7,5 siilossa kaikkien kattolohkojen valiin toiseen ja
kolmanteen tuplareikaan katon ulkoreunasta laskien (kuva 5) ja kattolohkot kiristetédan toisiinsa.

Huomioi tikkaiden ja kattoluukun sijoitus oikeaan suuntaan.

Muista kiristaa ruuvit!

19 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

D 40/11

Kulmatuki

Ylavanne

Seina

Kuva 5a D5,3: Katon kulman tukilevyn
asennus joka toisen kattolohkon véliin ja katon kiinnitys yldvanteeseen. J\O

D 40/11
s=3

Kulmatuki

/ U-Rauta

Ylavanne

Pystytuki

Seinda—

Kuva 5b D7,5: Katon kulman tukilevyn fﬂ

asennus jokaisen kattolohkon Véliin ja katon kiinnitys yldvanteeseen. ﬁ/JJ

_—__ Tiivistemassaa kierretaan pulttirivien ympaéri

~HiT

Kuva 6: Massan laitto kattolevyjen véliin

20 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

VAIHTOEHTO 2: Katon keskikartion asennus

Katon kartio asennetaan paikoilleen vasta kun katto on koottu muuten valmiiksi. Huom! Katon alla olevaa kan-
natustukea ei saa poistaa ennen keskikartion asennusta! Keskikartio on keskitettava keskiaukon keskelle
ennen kiinnityksen aloittamista.

Keskikartio kiinnitetaan jokaisen kattolevyn pystysauman kohdalta ruuveilla M 10x25 (kuva 7). Katon ja keskikar-
tion valiin jaava aukko tukitaan vaahtomuovipalalla ( D 5,3 -> 16 kpl, D 7,5 ->24 kpl). D 5,3 siilon vaahtomuovipa-
laa voidaan joutua hieman pienentamaan, jotta ne sopivat paremmin (~3cm).

Keskikartio

/ [TTT1

I

Q / Kattolevy

Kuva 7: Keskikartion kiinnitys pystysauman kohdalle

Kun katto on kasattu, se nostetaan siilon ensimmaisen kerroksen paalle nostorautaa apuna kayttaen (kuva 8).
Keskikartion on oltava paikallaan ennen katon nostoa. Nostorauta valmistetaan itse esim. RHS 140x80 L=400
putkipalkista tai vastaavasta ja siihen hitsataan kiinni nostokorva. Nostorauta pujotetaan katon alle keskikartion
reiasta. Nosta katto varovasti elementtien paalle. Taman jalkeen katto keskitetdan elementteihin nahden ja kiin-
nitetdan ylavanteeseen U-kiinnikkeilla (2 kpl kattolevya kohden). Huomioi, ettéd U-kiinnikkeet on kiinnitetty siten
ettd toinen puoli on vanteessa ja toinen kattolohkossa (kuva 5).

Keskikartio

Nostorauta
Kuva 8: Katon nosto siilon p&élle nostorautaa apunakéyttéen

21 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Katon kasaus ensimmaisen/ylimman seinakerroksen paalle

Katon kasausta varten on itse valmistettava valiaikainen tuki esim. vanerista; paksuus 3cm. (kuva 9).

31200

2700 D 7,5m siilo
2150 D 5,3 m siilo

B/ \

— e e e e A
= = ; = /aim

ppe I . pp¢ \
‘e + 4] . pepe / | \

o —) e

/ \ 7 o . o

A A\ : 1% : 1

. -

- b
P 19 . P
I 1% . 22
et i —

.

Y o + beY + 19 + 1%
I 1% + b : 1 : 19
vt ‘s + P b IR pe .

Rad ad i // 1 \ (‘
7 4 1 7 / e o : vy ‘
+ + 19
+ . ‘s
<~ ES P v {

s o
| I e
]
)l
]

+ 4| ‘e + + 4|
e A RN 2 TR S S S S S I R /AN S

Kuva 9: Katon kasaustuki

Kattolevyt ladotaan yksitellen paikoilleen (piirrokset 1 - 4), valit tiivistetaan tiivistemassalla (menekki D5,3 1 kpl ja
D7,5 3 kpl).

Katon kulman tukilevyt (nimike 33357) asetetaan kattolohkojen valiin toiseen ja kolmanteen reikdan katon ulko-
reunasta laskien (kuva 10b). Vain D7,5 siilossa on tuplareiat osan kiinnittdmiseksi.

D5,3 siilossa tukilevyt asennetaan joka toiseen valiin (8kpl) ja D7,5 siilossa jokaiseen valiin (16kpl).

Kattolevyt kiristetdan toisiinsa ja alapaastaan seinan ylavanteeseen. Ylavanteeseen kiinnitys suoritetaan ensin
vain neljalld U-kiinnikkeella, jotka asetetaan tasaisesti koko kehalle, jotta katto voidaan helposti keskittaa. U-kiin-
nikkeissa kaytetaan M10x40 ruuveja. Huomioi tikkaiden ja kattoluukun sijoitus oikeaan suuntaan. Muista kiristaa

kaikki ruuvit!

Piirros1. Kaksi ensimmaisté kattolevya kiinnitetdan. Katon Piirros 2. Yhteensa kahdeksan kattolevya kiinnitetaan toisi-

keskikartiota ei kiinniteta viela. insa ja ylavanteeseen.
Kokoamissuunta myoétapaivaan.

22 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Piirros 3. Viimeinen sauma tasmataan kohdalleen asen- Piirros 4. Kattolevyt kiinnitetdan ylavanteeseen. Keskikar-
nuspuikkoa apuna kayttaen ja ruuvit kiinnitetdan alhaalta tio kiinnitetaan ja kiristetdan. Katto on valmis.Tikkaat ja
alkaen. katon miesluukku asennetaan.

Vasta kun kaikki kattolevyt on nostettu paikoilleen ja kiinnitetty seka toisiinsa ettd yldvanteeseen ensimmaisella
neljalla ruuvilla, aloitetaan ylavanteen loppujen U-kiinnikkeiden kiinnitys. Ald mene katolle ennen kuin kaikki ruuvit

on kiinnitetty!

Katon keskikartio asennetaan paikoilleen vasta kun katto on muuten koottu valmiiksi. Kasaustukea ei saa poistaa
katon alta ennen kuin keskikartio on kiristetty paikoilleen. Jos tuki poistetaan, vaarana on etta kattolohkot kiep-
sahtavat karjestdan asentajan painosta. Keskikartio on keskitettdva keskiaukon keskelle ennen kiinnityksen aloit-
tamista. Keskikartio kiinnitetdan jokaisen kattolevyn pystysauman kohdalta M 10x25 ruuveilla (kuva 7). Katon ja
keskikartion aukko tiivistetddn vaahtomuovipalalla (D5,3 16 kpl ja D7,5 24 kpl). D 5,3 siilon tiivistepalan korkeutta
voidaan joutua hieman madaltamaan, jotta se sopii paremmin ( ~3cm)._ Huom. Katon miesluukku ja kattotikkaat
kannattaa asentaa tdssa vaiheessa ennen seuraavien seindlevyjen asentamista (katso kuvaa 19 ja 28).

23 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Nostokorvien asennus

Kun katto ja siilon ensimmainen/ylin kerros on kasattu asennetaan nostokorvat. Nostokorvat kiinnitetdan siilon
katon ja seindelementin liitoskohtaan (kuva 11. Nostokorvan kiinnitys) seindelementin keskelle tasavalein (kuva
10) M10x30x laipparuuveilla.

Rei’at korvia varten on poratava itse. Nostokorvia tarvitaan D5,3 siilon pystytykseen 4 kpl ja D7,5 siiloon 8 kpl.
HUOM! Nostokorvista nostettaessa ketjujen on oltava niin pitkia, ettéa vaakatason ja ketjun valinen kulma on 45
astetta tai yli.

Kuva 10: Siilon nosto nosturin avulla. Seuraavaa kerrosta kootaan.
Seinélevyt tulevat limittéin. Muista kéytt4a tiivistemassaa.

Nostokorva

Ylavanne

Nostokorvan kiinnike

Pystytuki (Huomaa, efta tuki ei tule ylos asti)

Kuva 11: Nostokorvan kiinnitys

24 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Seuraavien seindlevyjen asentaminen

Seuraavien seinalevyjen asentamiseksi siiloa on nostettava yléspain joko nosturilla (kuva 10) tai tunkkeja apuna
kayttaen. Siiloa nostetaan noin 120 cm yl0s kerrallaan, jotta seindlevyt saadaan asennettua hyvin paikoilleen.

Kun siilo on nostettu kiinnitetaan toiseksi ylin seindkerros ylimmaisen seinakerroksen alaosaan (asennussuunta
- katso kohtaa “Ylimman seindkerroksen asennus”).

Palkkien asennus pitda jakaa niin, etta kootaan kaksi elementtikerrosta valmiiksi. Tdman jalkeen asennetaan nai-
hin tulevat palkit paikoilleen (katso kuvaa 12a seka 12b1 ja 12b2). Palkkien taakse reikien ymparille pursotetaan
tiivistemassaa. Huomaa elementteja asennettaessa jattaa palkkien kohdalla oleva reikarivi vapaaksi pulteista
turhan tyén valttdmiseksi.

Tukipalkkit liitetdan toisiinsa jatkospaloilla (33317). Jatkospalat ovat kaikki samanlaisia, vaikka varsinaisten tuk-
ien ainevahvuudet vaihtelevatkin. Tuet on kiristettava tiukasti oikeaan kiristysmomenttiinsa (M10 laipparuuvit 50
Nm). Jatkospalaa ei saa pystytukien valiin jalkikateen, joten ne on laitettava paikoilleen kasaamisen yhteydessa
ennen seuraavaa alle tulevaa tukea. Kerrosten pystysaumat osuvat ylimmaisten levyjen puolivaliin (kuva 14).
Huomioi seindelementtien levypaksuudet g7,5 m siilossa. Nelja ylintd kerrosta s=1,5 mm ja loput s=2,0 mm.

Elementit asennetaan siten, etta yldpuolella olevan elementin keskimmainen reikarivi osuu aina asennettaessa
elementin oikeanpuoleisen, nakyviin jddvan pystyreunan sisempaan pulttiriviin. Elementtien kokoamissuunnan on
oltava myoétapaivaan. Tukipalkit asennetaan jokaiseen kerrokseen. Huomioi tukien paksuus eri kerroksille (kuvat
12aja 13).

‘Kuva 12a: Siilojen pystytuet. D5,3

|
|
=2

tuet s

N N N [ap]
1l Il Il Il
) w w w
© © © ©
2, 2, 132, 2
4-krs 5-krs 6-krs 7-krs
Kaikkien seindel- ‘ ‘
ementtien levy- ZanN ‘ ‘
paksuus |
s=1,25 ‘ ‘ ~
!}’
] N E
]
. ~ =
X 2
— —r—t = I — ' )
() 1l
. = ) 2
t g
[ @ +
b 2
o T
g i I :
2 o ®
8-krs 9-krs = 10-krs

25 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

ulexepyos uo IALIeyIal UljeAl|

-ond unuawa|e uewwalA ens ‘ualis
unAueias ueedwojn as|n) yMAIsAd

eun)os)ey ejjsjondoy|n Buias uojig

I1oNdviv

+ ) + + + + + + :.ﬂ + + + + + + + + + ¢ w4
+ 4 + o r'4 + o+
+ ¢ + Lof| + + + o+
-+ + o]+ + + o+
+ 4 + [ 4|+ + + +
44 | 4+ LAl
+ 4 + [#|+ + + 4
4+ 4 + iQ 4+ + 4+ 4
+ ¢ + 14 + v+
+ ¢ + I + v+
ves eunal eaeel g|jsjondeje /WTI er
+ ¢ + IR + v+
* ¢ + Lo |+ + v+
+ ¢ + 4] + + v+
+ o+ + [ 4]+ + 4+
o4 | 414+ 44

l]e e + [+ + v+

I+ + + |4+ + + o+

I+ + + |4+ + + +

I |+ ¢ + *o + + + 4+

JE SRR S0 IR NN B S S 3 L S S S N S S o

1 + CIES + + +

1 + |4+ + + +

i . L4+ N + + ea)IoS

I + | o |+ + + +

r |44+ +44

W + [ 4|+ + + 4+

: + <+ + + 4

! + W. + + + +

1 + fo + + + +

W i¢¢ +4e

i + <+ + + +

i + L4+ + + +

i + o+ + + +

i + ||+ + + +

i | 4444 44

i + ||+ + + +

i + |4+ + + +

i + ||+ + + +

i + i[“ 1+ + +

A -+ + + + < + + * + + + o

|

W

i

ITONdY1A

Kuva 12b1: Siilon seiné ulkopuolelta katsottuna

03-2021

26



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

R
-+ R+
i
~«-

- +
- +
- +
- +
~<-

- +
- +
- +
— +
~+-

- +
- +
- +
- +
a

- +
- +
- +
— +
~+-

- +
- +
- +
- +
~+-

- +
- +
- +
:{: * Pystytukien asennussuunta; Tuen isot rei’4t alareunassa.
-+ e+
T He
T 1t
—_—f I. ‘ H
- bhd
—_—f ‘ H
T t:j Asennettaessa tukia perdkkéin tulee niiden
_L Hel paaét olla vastakkain; toisissaan Kkiinni.
<

- +
- +
- +
— +
<

- +
- +
- +
— +
<

-+ +
- +
- +
— +
- +
- +
- +
— +
<

-+ +
- +

- - +

+1 — 4

S,

—|lo -t +
‘I_ulv L . Jalkalevy A76102. Huom! Jalkalevy pitéé kiinnittda pystytukeen,
O F + kun siilo on ilmassa.
S

H*
T f:ﬁ
IMI
{ i
O —
o™
Yo}

Tukipalkin alareunan tulee olla tasan siilon reunan kanssa; huomaa palkin reijitys.
Jalkalevyn alapinta on n. 10mm siilovaipan alareunan alapuolella.

Kuva 12b2: Tuki edesté katsottuna.

27 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

28

03-2021



Z=s1an} g€=slon} py=Sisn ¢=s | n} €=S jan} =S 1on} - /

] - ] — \
Jjondoxin /

— — i \ |

|

! I

G| =S eulaS Z=S eules A\ G‘l=S BuleS 2=S eules

7-krs
10-krs

ljondesis
N\

Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

s
Z=sjon  g=sjon) Z=sen €=sjon  p=sion} /

\ G‘L=S euIas Z=S

A\ G‘lL=S BUIBS Z=S euds

6-krs
9-krs

2=S19n} =S 18n)

A\ G‘L=S BUIBS Z=S eules

8-krs

Kuva 13: Siilojen pystytuet. D7,5

03-2021

Huomio! Ole tarkkana tukien ainevahvuuksien kanssa, etteivat ne mene sekaisin. Valta palkkien sekaantuminen
29

Kuva 14: Seinélevyjen limitys.
pitamalla ne eri nipuissa.




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Valmiin siilon kiinnittaminen perustuksiin

Kun kaikki seinalevyt on asennettu paikoilleen ja siilon on valmis lasketaan siilo betoniperustuksen paalle. Mikali
korkeus ei tdsmaa kayta valilevyja jalkalevyn ja betonin valissd. Huom! jalkalevyt pitaa kiinnittaa siilon pysty-
tukiin ennen siilon alaslaskua!

Jalkalevyt kiinnitetdan betoniperustukseen M16x140 kiila-ankkureilla 1ankkuri/jalkalappu. Kiila-ankkureita varten
porataan reikd D16 140mm syvyyteen. Puhdista porausreika ennen ankkurin asennusta. (Huomioi etté betonipe-
rustuksen lujuus on riittdvésti kehittynyt valun jalkeen, jotta ankkurit pysyvaét riittdvan lujasti kiinni)

Kiila-ankkurit toimitetaan siilon peruspulttipaketin mukana. Jalkalevy on mahdollista kiinnittda myoés M16 kemial-
lisella ankkurilla. Huom! yhden ankkurin on kestettava 10KN vetokuorma ja 10KN leikkauskuorma.

Siilovaipan alareuna tiivistetaan tiivistelistalla A76101. Tiivistelista kiinnitetaan siilovaippaan siilovaipassa olevaan
reitykseen M10 ruuvein ja betoniin 5x35 lyontitulpilla. Tiivistelistan ja betonin seka tiivistelistan ja siilovaipan valiin
laitetaan butyylimassa jotta saavutetaan parempi tiiveys. Pystytukien kohdalla pitaa ruuvit laittaa sisalta pain ja
laittaa 3kpl aluslevyja ruuvin alle jotta ruuvin karki ei ylety tormaamaan pystytukeen.

Siilon ollessa tasapohjainen tai betonikartiollinen eristetdan pohjavalun ja jalkivalun valinen rajapinta kosteuseris-
tyksella. Kosteuseristys suoritetaan ennen jalkivalua bitumilla. Jalkivalun alle jaaviin sinkittyihin metalliosiin on
tehtava myos bitumisuojaus. Tuore sinkki joka ei ole ehtinyt passivoitumaan reagoi betonin aineosien kanssa,
josta seurauksena on korroosio. Em. syysta betonin alle jaavat osat on suojattava. Katso tyyppirakenne kuva

ja sen detaljit, joissa suojattavat kohteet on esitetty tarkemmin. Huom! bitumieristys ja jalkivalu on tehtava koko
pohjanvalun alueelle.

\2 Kiila-ankkuri M16x140

Kuva 15: Laipparuuvi M10x30,
laippamutteri M10

30 03-2021



E

Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

LLTTLT

Kuva 16:

Lyontitulppa 5x35

M10x25

A76101

SIVUSTA PYSTYTUKIEN KOHDALLA

EDESTA PYSTYTUKIEN KOHDALLA

Laippamutteri M10

o)
Jalkivalu Pystytuki
L~ S Laipparuuvi
\ Bitumisuojaus M10x30
itumisuojaus /o
1
\ &} @] o [ T Jﬁ T \
Jalkalevy A76102
Iastinen tiivistysmassa
Kiila-ankkuri
M16x140
Jalkalevy A76102
Jalkivalu pitaa raudoittaa!
Kuva 17:
31

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Seinan miesluukun asentaminen

Miesluukku asennetaan sisdpuolelle siilon kylkeen, kdytdn kannalta sopivaan paikkaan tukien valiin keskelle.
Miesluukkua varten on yksi elementti valmiiksi aukotettu.

Tasapohjaiseen D7,5 siiloon luukku asetetaan kolmanteen seindkerrokseen ja kartiopohjassa toiseen siilokerrok-
seen (katso kuvaa 18).

Tasapohjaisessa D5,3 siilossa luukku asetetaan toiseen kerrokseen ja kartiopohjassa ensimmaiseen tai toiseen
kerrokseen.

4 ... 8 kerroksisen D5,3 siiloissa miesluukun aukko on kooltaan 686x686.
9 ... 10 kerroksisessa D5,3 ja kaikissa D7,5 siiloissa miesluukun aukko on kooltaan 814 x 814 mm.

Siilovaipan ja miesluukkukehyksen valinen liitos tiivistetaan butyylimassalla, jota laitetaan miesluukkukehyksen
laipan ja siilolaipan valiseen liitokseen.

D5,3jaD7,5
) 2/ /bv Al /
‘ v 4 74 \
3. krs i |
b2y e
N
e =
Sl omead il beop e __2.krs
5 | . 1 | I8
Viliaa L a=—
o
- QO
(35]
I ) NY-Y [°) o Y o)
oy o o N o
.0 °o °
Oo
Tasapohja
Kuva 18: Mieluukun asentaminen

32 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Katon miesluukun asentaminen

Kattoluukku asennetaan kattotikkaitten kanssa samaan kattolohkoon tikkaiden alle paremman turvllisuuden
VUOKSi.

Kattolohkopakkauksessa on mukana yksi erilainen kattolohko jossa on kattoluukun reitys.

Luukku kiinnitetadn M10x25 ruuveilla ja tiivistetdan liimatiivistemassalla (kuva 19)

Tiivistys liimatiiviste-
massalla

Kuva 19: Kattoluukun tiivistys.

Kattoluukun laipan ja kattolohkon valinen sauma tiivistetaan liimatiivistemassalla. Liimatiivistemassa levitetaan
siten, etta tiivistepalko menee jokaisen reidn ympari jaaden kattolohkon ja kattoluukun laipan valiin. Kattoluukun
kiinniruuvamisen jalkeen kattoluukku kehyksen alareuna tiivistetddn kehyksen sisapuolelta liimatiivistemassalla
koko kehyksen ympari.

33 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

PAK-seinatikkaiden ja turvajohteiden asennus

Jos siiloon asennetaan yksi tai useampi lepotaso; lue ennen tikkaiden asennusta sivut 36-53. Lepotasojen sijoittelu
vaikuttaa tikkaiden asennukseen.

Tikaselementit ovat 2,9 m pituisia. Tikkaat kiinnitetaan seinaan kattotikkaiden kohdalle M8x30 ruuvein, M8 korialus-
laatoilla ja M8 multtereilla. Siilotoimitus sisaltda sen korkeutta vastaavan maaran tikaselementteja, elementtien tarvike-
laatikoita (1 / elementti) ja tikkaiden ylapaahan tulevat ylapoistumisjohteet.

Tikkaan mitoitus aloitetaan sijoittamalla ylin tikasaskelma siilon katon reunan kohdalle. HUOM! Alimman tikkaan mah-
dollinen ylimaarainen osa katkaistaan.

YLAPOISTUMISJOHDE E SELKAJOHDE PAKKAUS
A76253; 2kpl | A76250
i Pakkauksien maara
I siilonkorkeuden mukaan
LUKKORUUVI
' | mex2s () e\ﬂ\: ///ﬁﬂ (sis&ltaa **-merkityt osat)
TIKAS TARVIKEPAKKAUS | 107902, 28kpl
A76251 |
Pakkauksien maara \N/
1/tikaselementti 1 : —
i i . = A —
(sisaltda *-merkityt osat) Q\ § L L7 SUOJAKAARI (***)
T ——— A76228, 4kpl
X
% \ SELKAJOHDE 1,5m (**)
A76229, 14kpl
TIKASELEMENTTI 2,9m Q\g : KUUSIORUUVI
A76224, . NYLOC 1N / M8x16 (***)
Kpl-maara siilon korkeuden g | MUTTERI I —, /101810, 32kpl
mukaan \g M8(***) -
] {1 110790, 28kpl / SUOJAKAARI
T ' h76230, Bk
. L1 ) pl
TIKASKIINNIKE B (*) R 9‘(
A76235, 4kpl % K -
T MUTTERI
TIKASKIINNIKE A (*) M8 (***)
A76234, 4kpl e S 110540, 32kpl
. § J \
ﬁ%: J B SUOJAKAARI PAKKAUS
3 A76249
- / Pakkauksien maara

[ siilonkorkeuden mukaan

*kk

/ (sisaltaa

/fsg R \
MUTTERIM8 (*) "~ \

110540, 32kpl | =0
i KUUSIORUUVI

/‘ M8x16 (*)
/101810, 28kpl

-merkityt osat)

Kuva 20: Seinétikkaiden ja turvajohteiden (lisdvaruste) osat.

34 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Suojakaarien ja selkdjohteiden (lisavarusteita) asennus
Turvajohteet tulee asentaa sellaiselle korkeudelle, ettad ylin suojakaari asettuu ylapoistumisjohteiden ylapaihin.

Tikkaiden alapaassa turvajohteet ulottuvat 2,2 - 3 m korkeudelle maasta.

M8x16 P Suojakaaren kiinnike A76230

+ mutteri Msﬁ\\é ylajohteen asennuslovesta lapi.
A

' Ylapoistumis- \

| _iohteet \

Asenna ylin suojakaari ylapoistumisjohteiden

ylapaahan.

\

Sijoita ylin tikasaskelma siilon  Tikkaan kiinnitys siilon sein&an
katon reunan kohdalle. “M8x30 kuusioruuveilla ja mut-

/”"fereilla.

Korialuslevy M8 siilon seinan
- sisapuolelle

Selkdjohteen paat limitetdan
n.40mm paallekkéin. Paiden
_—kiinnitys samalla ruuvilla.

==lf| Sijoita ylin tikaskiinnikepari ylimmén tikasaskelman ja ylgjohteiden
\alapuolelle.
AT M8xe
:}:,\. + mutteri M8
>/

S =i 3],,
Tikaskiinnikeparien pystysuuntainen etaisyys
n. 1500mm

Alimmat selkajohteet limite-
N tédan paallekkain tarvittaessa
“S._n.765mm.

M8x16
+ mutteri M8

-

%
2

Liité tikaselementit toisiinsa jatko-

osalla A76232. Liitoksen kiinnitys M8x16
ruuvein 6 kpl / liitos. Liitososa ja ruuvit
toimitetaan tarvikepakkauksessa.

Asenna alin suojakaari 2,2-3m
korkeudelle tikkaiden alapaasta. Kayta
selkajohteiden alkuperaisia reikia.

2200-3000

, Tasaa alimpien tikaskiinnikeparien etaisyys
'}:&r‘ niin, etta tikkaiden alapaa tulee hyvin tuetuksi.

1
=)

Jos alin tikaselementti on liian pitka,
katkaistaan siita osa pois.

Kuva 21: Seinétikkaiden ja turvajohteiden (lisdvaruste) asenn 'sohjeita

35 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Lepotasojen sijoitus

[l

1500 min,

Lepotasojen sijoituksessa viitattu standardiiin SFS-EN ISO 14122-4

Asenna ylin suojakaari n.20mm
lepotason pohjan alapuolelle

~

.

|
1 e‘
e‘
_ /
N
: E:( ~._ Selkéjohteet katkaistaan
i! lepotason alapuolelta
a
K
il
! i
Il 1H
’I al|
S
el —
—
" .
- i-i E
2
Iig/il 2200mm min
!L{- 2500mn max
. !;
-
3 S|
V y T
i
Ii:
TR
‘ Il ! ! Tikaskiinnikkeet kdannetaan
& il !‘l tikkaiden taakse kaytettaessa
"’E‘ié lepotasoja
1
d '.:iu
L
- N
e~
2200mm min i.
3000mm max E
i\
ol
H

Hmax = 10000mm

Kuva 20a llman lepotasoa
oleva tikas

(vksittdinen tikasjakso)

1 Saapumisalue
2 Lahtbalue
3  Valitaso tai lepotaso
4  Tikasjakso
Kuva 22

hmax = 6000mm

Kuva 20b Tikkaat joissa lomittaiset

tikasjaksot

36

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Katon miesluukun sijainti lepotason ja seinatikkaiden suhteen

Siilon keski®, katon miesluukku ja katolle menevat
seinatikkaat samassa linjassa

Kuva 23

Kaksi tai useampi
siilo rinnakkain.
Siilostopatterin paalla
ylakuljetin.

Kuljetintuki

—
\
\

Yiakuljetin -y

\/’

Kuva 24: Suositeltava katon miesluukkujen ja lepotasojen sijainti, kun siilojen p&élla ylékuljetin

Katon miesluukun asento

Kattoa asennettaessa on huomioitava, etta katolle meneva seinatikas ja katon miesluukku ovat keskendaan samassa
linjassa. Asemointiin on syyta kiinnittaa erityista tarkkuutta, jos siilossa on lepotaso tai kattotikkaat.

Jos katto asetetaan oikeaan asentoon saadaan lepotason kiinnityksessa hyddynnettya siilon vaipassa olevia valmiita
reikid. Katon oikea asento varmistaa myds, etta lepotaso, seinatikkaat ja kattotikkaat sopivat keskenaan yhteen.

37 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

38

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

__ Siilon katolle menevat
~ seinatikkaat

Mitoitus vaipan ulkopinnasta leveamman
poimun kohdalta

Kuva 25

Kattomiesluukun sijainti lepotasoon niahden

Lepotason kiinnikkeiden etaisyys toisistaan on 1191 mm vaipan ulkopintaa pitkin (kaarevasti) mitattuna. Samalla
etaisyydella 16ytyy siilon vaipasta reiat, joihin lepotaso kannattaa ehdottomasti kiinnittda (Vaippaan tai pystytukiin
tilanteesta riippuen). Mittaa siilon vaipan ulkopintaa pitkin kattomiesluukun oikea sijainti ja merkkaa se siilon
vaipan ylareunaan. Asenna miesluukun reika keskidmerkin kanssa kohdakkain.

39 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kattotikkaiden asennus (Lisavaruste)
Katso kuvia seuraavilla sivuilla.
Kattotikkaat saa ostaa lisavarusteena.

Nimike numero:

Sillo halkaisija D5,3 A72971P peruspakkaus + A72972P lisapakkaus
Sillo halkaisija D7,5 A72971P peruspakkaus + ( 2x A72972P) lisdpakkaus

Katon miesluukku asennetaan turvallisuussyista kattotikkaiden alle.

D7,5 ssa siilomallissa askelmat jotka sijaitsevat kattoluukun kohdalla kiinnitetdan siipimuttereilla potkulistaan.
Nain askelmat saadaan helposti poistettua luukun kayton ajaksi.

D5,3 ssa siilomallissa kattoluukun kohdalla olevat askelmat pitdd asentaa luukun valittdmaan laheisyyteen toinen
luukun saranapuolelle ja toinen luukun salpapuolelle koska ne eivat mahdu olemaan kattoluukun kohdalla.

Kuva 26: Tikkaiden kiinnitys katolle

40 03-2021



w Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kattotikkaat kasataan maassa ensin valmiiksi ja nostetaan katolle, kun siilon ensimmainen kerros ja katto ovat

valmiina. Tikkaat kiinnitettdan katon U-kiinnikkeisiin ja 52x52 kiinnityspalan avulla (kuva 28). Ruuvit on kiristettava
hyvin tiukalle. (M10x40 kiristys 50 Nm)

LISAPAKKAUS A72972P /

PERUSPAKKAUS A72971P

Kuva 27:

Kuva 28: Kattotikkaiden kiinnitys kattoon (katso sivun 40 osaluettelo)

41 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

A72971P PYOROSIILO PERUSPAKKAUS KOKOONPANO-OHJE

1616

Kuva 29:

Osa Nimike Nimitys Piir. nro Kpl Massa
1 690340 PYOROS KATTOTIKAS D3,4 - 7,5 1200 ASKEL 690340 2 1,79
2 A72975 PYOROS KATTOTIKAS POTKULISTA VAS A72975 1 3,55
3 A72977 PYOROS KATTOTIKAS PYSTYTOLPPA VAS AT72977 2 2,68
4 A72973 PYOROS KATTOTIKAS KOLMIOTUKI VAS A72973 2 1,25
5 A72960 PYOROS KATTOTIKAS KAIDE A72960 4 1,74
6 AT72976 PYOROS KATTOTIKAS POTKULISTA OIK AT72976 1 3,55
7 A72978 PYOROS KATTOTIKAS PYSTYTOLPPA OIK A72978 2 2,68
8 AT72974 PYOROS KATTOTIKAS KOLMIOTUKI OIK AT72974 2 1,25
9 42448 ASKELMA KATTOTIKAS 42448 4 1,11
10 42442 KIINNIKE PYOROSIILO M03 42442 4 0,16
1 690360 KIINNITYSPALAPL 3 X 52 X 52 690360 4 0,06
12 400120 ALUSLAATTA ZN PL3 D 40/11 4 0,03
13 102250 RUUVI 6K ZN 10X40 DIN933 4 0,01
14 110540 MUTTERI M8 DIN 934 73 0
15 110560 MUTTERI M10 DIN 934 4 0

16 107902 RUUVI LUKKO ZN M 8X25 DIN603 4 0,02
17 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 4 0

18 101810 RUUVI 6K ZN 8X16 DIN933 68 0,01
19 107911 RUUVI LUKKO ZN M 8X50 DIN603 4 0,03
20 111020 MUTTERI SIIPI ZN M 8 DIN315 4 0,01
21 A76321 PYOROS KATTOTIKAS TIKASKIINNIKE M19 A76321 2 0,64

42 03-2021



w Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kattotikkaiden peruspakkaus A72971P ja liittaminen kahteen
lisdosapakettiin A72972P

(2 ]
(15— )

{

t 7)
Lo
s b
(Q
S
I
2
| ‘l | ~
( Z\
N\
(\\4

Kuva 30:

43 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

44

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

A72972P PYOROSIILO LISAOSAPAKKAUS KOKOONPANO-OHJE

A

1048
Kuva 31:
Osa Nimike Nimitys Piir.nro kpl Massa
1 690340 PYOROS KATTOTIKAS D3,4 - 7,5 1200 ASKEL 69040 1 1,79
2 A72975 PYOROS KATTOTIKAS POTKULISTA VAS AT72975 1 3,55
3 A72977 PYOROS KATTOTIKAS PYSTYTOLPPA VAS A72977 1 2,68
4 A72973 PYOROS KATTOTIKAS KOLMIOTUKI VAS A72973 1 1,25
5 A72960 PYOROS KATTOTIKAS KAIDE A72960 4 1,74
6 A72976 PYOROS KATTOTIKAS POTKULISTA OIK A72976 1 3,55
7 A72978 PYOROS KATTOTIKAS PYSTYTOLPPA OIK A72978 1 2,68
8 A72974 PYOROS KATTOTIKAS KOLMIOTUKI OIK. A72974 1 1,25
9 42448 ASKELMA KATTOTIKAS 42448 4 1,11
10 42442 KIINNIKE PYOROSIILO M03 42442 2 0,16
1 690360 KIINNITYSPALA PL 3 X 52 X 52 690360 2 0,06
12 400120 ALUSLAATTA ZN PL3 D 40/11 4 0,03
13 102250 RUUVI 6K ZN 10X40 DIN933 4 0,01
14 110540 MUTTERI M8 DIN 934 36 0
15 110560 MUTTERI M10 DIN 934 4 0
16 107902 RUUVI LUKKO ZN M 8X25 DIN603 0,02
17 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 0
18 101810 RUUVI 6K ZN 8X16 DIN933 28 0,01

45

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

(A75659P) Lepotaso koottuna (Lisavaruste)

7\ §

>e

aaaaaaaaaaaaaaaaa Lo o/oan

aaaaaaaaaaaaa

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

T

S — s s s s\_{5 5 's o ()

uuuuuuuuuuuuuuuuu |

Jlecee eeeeo Jeaae,a00aqf

Lepotaso ylhaaltapain

1628

et

29

Kuva 32

46

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Lepotaso sivultapain

Lepotason toimituspakkaus

916
oo ofe
A e o]
: . JﬂEo
S = : F@ .
L v : ST
X [ [ i!%
: ] mh
[qV] § E 1:h
% E ° ol
° o oF
S cemeall
° ° [
o o o>
o o o o o
. -4 B
™
=
Kuva 33
Osa Nimike Nimitys Kpl Massa
1 A75662 LEPOTASO PYSTYTOLPPA L=1609 M16 4 7.41
2 A72660 LEPOTASO TASOELEMENTTI 444X785X36 2 5,13
3 A75660 LEPOTASO PAATYPALKKI M16 2 4,43
4 A72667 LEPOTASO RUNKOPALKKI SIVUPALKKI 2 7,12
5 A72671 LEPOTASO KAIDEPALKKI VAAKAPALKKI L1510 3 3,15
6 A75661 LEPOTASO KAIDE VAAKAPALKKI L=845 M16 6 1,71
7 A75663 LEPOTASO RUNKOPALKKI KESKIPALKKI M16 1 3,84
8 A76322 LEPOTASO KIINNIKE PULTTISIILO D5.3,D7.5 4 1,25
9 A76332 LEPOTASO KIINNIKETUKI 4 0,31
10 32862 PYOROSIILO PYSTYTUKI JATKE D 5.3 500/3 M03 4 1,71
11 102200 RUUVI 6K ZN 8.8 10X20 DIN933 92 0,02
12 102220 RUUVI 6K ZN 8.8 10X30 DIN933 40 0,03
13 110560 MUTTERI M10 ZN 8 DIN934 132 0,01
14 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 80 0,01

47

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Lepotason kokoonpano

Kaiteen paatyristimitta

509550509555/00

Osa 7 kaannetéan . / \
vaakatasossa 180°, o / \
jos lepotaso on toisen- ! '
katinen kuin tassa s / °
ohjekuvassa 2 |

Kaiteen sivuristimitta

—

FTTTYIITYTITYTITIN |

AN

cocoooooocoo

Secccsuoccessesge o

Sooccccscooccoooe X

soceeo00000

o

S\ccccccnseeceshoos

coccoosoo0esscco0

=
4
5X 4

Osa 7 kiinnitetaan naista rei'tyksista,
jos lepotaso on toisenkatinen kuin tassa ohjekuvassa

Tasoelementit litetdan toisiinsa.

ne liitetdan toisiinsa.

Kuva 34

ruuviliitos yht. 6 kpl(M10x20 ruuvi + mutteri).
Tasoelementit pitda asettaa yksitellen lepotason rungon sisélle ennenkuin

48 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

cocococ00000 a7 cocooocc0c0000000 2

/2]

eooecececo0

M

=

A\

\eccccococccocceco o

©
\ coccoccoccose
\ cococcccccce

cococococ0000000000 5
cocococccooocoeccoe O

=
B\

fSccccccccssces
\cocococococcceccce

eceoecocooc000
cccoco0oe®®

cccccccccescec0ee g

=24
S\

SeccocPcOeEOE0ORBOC

Tasoelementtien asennnus lepotason runkoon.
Tasoelementit kiinnitetdan runkoon ruuviliitoksilla yht. 8 kpl
(M10x20 ruuvi + mutteri M10)

\S))

cccococcecooe

& cececcaccoccnnacs O

\ ©
o

Kuva 35

Osa Nimike Nimitys Kpl Massa
1 A75662 LEPOTASO PYSTYTOLPPA L=1609 M16 4 7,41
2 A72660 LEPOTASO TASOELEMENTTI 444X785X36 2 5,13
3 A75660 LEPOTASO PAATYPALKKI M16 2 4,43
4 A72667 LEPOTASO RUNKOPALKKI SIVUPALKKI 2 7,12
5 A72671 LEPOTASO KAIDEPALKKI VAAKAPALKKI L1510 3 3,15
6 A75661 LEPOTASO KAIDE VAAKAPALKKI L=845 M16 6 1,71
7 A75663 LEPOTASO RUNKOPALKKI KESKIPALKKI M16 1 3,84
8 A76322 LEPOTASO KIINNIKE PULTTISIILO D5.3,D7.5 4 1,25
9 A76332 LEPOTASO KIINNIKETUKI 4 0,31
10 32862 PYOROSIILO PYSTYTUKI JATKE D 5.3 500/3 M03 4 1,71
1 102200 RUUVI 6K ZN 8.8 10X20 DIN933 92 0,02
12 102220 RUUVI 6K ZN 8.8 10X30 DIN933 40 0,03
13 110560 MUTTERI M10 ZN 8 DIN934 132 0,01
14 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 80 0,01

49

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Lepotason asennus pyorosiilon vaippaan

Kiinnikkeet (osa 10) kannattaa kiinnittaa siilon
vaippaan etukateen. Jos mahdollista kaytetaan
siilon vaipassa olevia reikia.

Ve, 5 A Lepotaso sopii suoraan pulttisiilon vaipassa oleviin

/ 3 reikiin.

Kiinnikkeiden (osa 8 ja 10) korkeusasema
kuvan nro. 38 mukaan.

Jos reiat porataan, niin mitoitus kuvan 38 mukaisesti.
Tukien keskilinjojen valinen kehamitta siilossa

1191 mm (mitoitus rullamitalla siilon vaippapintaa
pitkin). kts. kuva 37.

cooolffoodlp 29099

e

wpeoe
“loqooe
oo
XL
spoot
e
Bofpoes
pqood
afpontl .
o
= 1
F§§.W |
i
e oo _ =
9 6006000000

L TY L

N\ : =
- e Huom! Aluslevyt (osa 14 ) siilovaipan
Kuva 36: sisapuolelle
siilovaippa

Kuva 37: wo e e e o e

Fr=A |

50 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

7
|

°
SSoceccessosecese B

cccccccccccccccee £/

\

\\v/
\al

©cocooo9c000

©00000000000000000
2

ccccocceceecooo0000

\\\

°
SSS06000000

9000000000000 0000 D

ecccccocoo

S_o 5 oV

RAR

:

66

919

@
\

e
©Q 4

/Oébb\ﬁéﬁbﬁj/ﬁﬁbé\i 00@0/“,

coccoccccocekecoccoe

1
¥ Socccccccpocossos o

S o 5 ot 1o & © o

°

o
o . =g
ol @p) o .
o ol M
o @p| g . . ]§ :
o op M M
40 ° ~ 9 oo °

offo
Tp) =) oflo H
o ooy . = / e HE :
49 ° D) 0 K H
op [9) ‘ <ﬁiiiiiiiiﬁiiii i HIK . N °
Fy b “ S :
p =
lop| o 9 =if
o o) 0 o
&

2

™
Kuva 38
Osa Nimike Nimitys Kpl Massa
1 A75662 LEPOTASO PYSTYTOLPPA L=1609 M16 4 7,41
2 A72660 LEPOTASO TASOELEMENTTI 444X785X36 2 5,13
3 A75660 LEPOTASO PAATYPALKKI M16 2 4,43
4 A72667 LEPOTASO RUNKOPALKKI SIVUPALKKI 2 7,12
5 A72671 LEPOTASO KAIDEPALKKI VAAKAPALKKI L1510 3 3,15
6 A75661 LEPOTASO KAIDE VAAKAPALKKI L=845 M16 6 1,71
7 A75663 LEPOTASO RUNKOPALKKI KESKIPALKKI M16 1 3,84
8 A76322 LEPOTASO KIINNIKE PULTTISIILO D5.3,D7.5 4 1,25
9 A76332 LEPOTASO KIINNIKETUKI 4 0,31
10 32862 PYOROSIILO PYSTYTUKI JATKE D 5.3 500/3 M03 4 1,71
11 102200 RUUVI 6K ZN 8.8 10X20 DIN933 92 0,02
12 102220 RUUVI 6K ZN 8.8 10X30 DIN933 40 0,03
13 110560 MUTTERI M10 ZN 8 DIN934 132 0,01
14 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 80 0,01

51 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Lepotason asennus pyorosiilon pystytukiin

I
.

[N NN
eojoooe
(N NN
sefpooe
onoo0
(N NN
00000

loafpoes| °
[E KN N

Pollosfoooe

°

Osa 10 (32862 yht. 4 kpl) jatetdan pois.
Taso pultataan kiinnikkeilla 8 (A76322 yht. 4kpl)
pystytukiin kiinni.

Pulttaus pystytukeen: Ruuvi 10x30 -mutteri M10.
Aluslevy M10 tulee ruuvin ja mutterin kantojen alle.
Pystytuessa olevia valmiita reikia kannattaa kayttaa
hyvaksi. Etenkin ensimmaiset ruuvit olisi hyva laittaa
olemassa oleviin reikiin.

Kuva 39:

Lepotaso voidaan asentaa suoraan pystytukiin kiinni.

[ L I

52

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Lepotason asennus pyorosiilon pystytukien viereen

Kiinnitys siilon vaippaan pystytukien viereen muuten
samalla tavalla kuin esitetty kuvissa 36, 37 ja 38,
mutta kiinnitysrei’at on porattava siilon vaippaan.

Kuva 40 3

Osa Nimike Nimitys Kpl Massa
1 A75662 LEPOTASO PYSTYTOLPPA L=1609 M16 4 7,41
2 A72660 LEPOTASO TASOELEMENTTI 444X785X36 2 5,13
3 A75660 LEPOTASO PAATYPALKKI M16 2 4,43
4 AT72667 LEPOTASO RUNKOPALKKI SIVUPALKKI 2 7,12
5 A72671 LEPOTASO KAIDEPALKKI VAAKAPALKKI L1510 3 3,15
6 A75661 LEPOTASO KAIDE VAAKAPALKKI L=845 M16 6 1,71
7 A75663 LEPOTASO RUNKOPALKKI KESKIPALKKI M16 1 3,84
8 A76322 LEPOTASO KIINNIKE PULTTISIILO D5.3,D7.5 4 1,25
9 A76332 LEPOTASO KIINNIKETUKI 4 0,31
10 32862 PYOROSIILO PYSTYTUKI JATKE D 5.3 500/3 M03 4 1,71
11 102200 RUUVI 6K ZN 8.8 10X20 DIN933 92 0,02
12 102220 RUUVI 6K ZN 8.8 10X30 DIN933 40 0,03
13 110560 MUTTERI M10 ZN 8 DIN934 132 0,01
14 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 80 0,01

53

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Ruuvikuljettimen asentaminen

Ruuvikuljettimen seindyhde asennetaan siilon kylkeen; sisdpuolelle sopivalle korkeudelle purkupaikan suun-
taan. Asennuskorkeus selvidd kuvasta nro.45, joissa on mitta siilonpohjalta seindyhteen puoleen valiin yhde
asennetaan I&himpiin poimuihin. Taulukosta pystytdan katsomaan sopivan pituinen ruuvikuljetin, jos asennus
kulma on I&helldkdan ohjeen mukaista kulmaa.

Siilon kylkeen tehdaan aukko 388x557 seindayhteen asennusta varten. Seinayhdettd apuna kayttden porataan
kiinnityspulttien reiat D10,5. Kehys kiinnitetddn M10 ruuveilla. Muista kayttaa tiivistemassaa.

R 1Y) O N

+ + R+ + <R+
+ e+ |+ +

r
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
i
k
|
|
|
|
|
|
|
|
L
|
|
|
|
|
L

Kuva 41: Ruuvikuljettimen seindyhde

Seindyhde

Ruuvikuljetin

attarauta s=5

Hitsataan

Kuva 42: Ruuvikuljettimen keskitys seindyhteeseen, kun kdytetddn suojapaljetta

54 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Seuraavaksi kootaan ruuvikuljettimen suojaputki, kuvan 46 mukaisessa jarjestyksessa. Alimmaiseen putkeen
kolotaan 625 mm matkalta, puolen putken paksuudelta lovi, josta vilja menee ruuvikuljettimeen. Jos yhteen asen-
nuskorkeus tai asennuskulma poikkeavat ohjeistuksesta, voi olla tarvetta katkaista tukijalkoja tai suojaputkea.
Kuitenkin huomioitava ettei tukia jateta pois, vaikka olisi lyhyempi putken patka kaytossa.

Putket liitetaan leveillda pannoilla toisiinsa. On huomioitava putkien sauman tuleminen keskelle pantaa. Pannan
litokseen laitetaan myds kiinnitysosat 42445, jotka tulevat tukijalkoihin. Yhteen liitokseen tulevat kahdeksan
M10x40 ruuvia kiristetdan tiukalle ja varmistetaan, etteivat putket liiku toisiinsa nahden. Kun putki on koottu, niin
nostetaan putki paikoilleen seinayhteeseen ja kiinnitetaan putki ylhaalta seindyhteeseen kahdella M10 ruuvilla
(kts. kuva 47), ruuveja varten porataan reiat molempiin sivuihin. HUOM. Jos ruuvikuljettimessa on suojahakki,
jonka halkaisja on n. 300 mm, niin voi olla tarvetta poistaa ndma kaksi M10 ruuvia kuljetinruuvin asennuksen

ajaksi.

Suojaputki tuetaan tukijaloilla. Tukijalan ylapaa kiinnitetaan kiinnitysosaan M12 ruuvilla, kiinnitysosa on kiinni pan-
nassa. Kiinnitysosia tarvitsee taivuttaa jalkojen saamiseksi oikeaan kulmaan. Tukijalan alaosa kiinnitettdan M12
ruuvilla kiinnitysosaan ja se perustukseen lyontiankkureilla, kts kohta "Lydntiankkureiden kiinnitys”.

Tukijalan osat kiinnitetaan vahintaan kahdella M10 ruuvilla toisiinsa.

Tukijalkojen asennuksessa on tarkeaa, etta jalat asennetaan oikeaan kulmaan. Kuvassa 46 on esitetty tukijalko-
jen oikeat astekulmat. Ruuvikuljettimen suojaputken ja siilonseinan valinen kulma on 45°.

Tiivistettaessa ruuvikuljetin seinayhteeseen, ruuvikuljetin on keskitettava suojaputkeen. Lisavarusteena saatavilla
suojapalkeella (kuva 49) ja keskittimella voidaan tiivistaa ruuvikuljetin suojaputkeen, keskittimia on 5”, 6” ja 8”
kokoisia (kuva 48).

Jos kaytetdaan suojapaljetta, niin keskittaminen tapahtuu itsetehdyilla levyn paloilla ennen suojapalkeen asen-
tamista, kts kuva 42. Suojapalje on valmistettu joustavasta kumista,joten se soveltuu 5” ja 6” ruuveille. Keskittimia
kaytettaessa saumat tiivistetaan tiivistemassalla.

Ruuvikuljetin on tuettava myds siilon ulkopuolelta vetopaastaan seindelementtiin esim. D 5 mm vaijerilla. Seinan
ja vaijerin valinen kulma on 45 astetta. Nostokorvaa voidaan kayttaa vaijerin kiinnityksessa seinaan.

95 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

RUUVIKULJETIN VARUSTEET D5,3 JA 7,5 PAKKAUS

//(((((( R
Q=
1(((({7(((((

Kuva 43: Ruuvikuljetin osat pakkaus 42450

42450 VARUSTEPAKKAUKSEN SISALTO

Rivi | Nimike Nimitys Maara
1 300599 PAHVILAATIKKO 4310 385X310X250 NO 9A OH 1
2 106003 RUUVIPAK RUUVIKULJ. WURTH 9994 200 027 1
3 690210 PYOROS KIRISTYSPANTA SUOJAP 32145 4
4 42445 PYOROS SUOJAP TUKI M03 KIINN.OSA 8

RUUVIPAKKAUS 106003

5 102540 RUUVI 6K ZN 8.8 12X40 AM DIN933 8
6 110570 MUTTERI ZN 8 M12 DIN934 8
7 131022 LYONTIANKKURI M 8X30 0904 010 08 8
8 101810 RUUVI 6K ZN 8.8 8X16 AM DIN933 8
9 102250 RUUVI 6K ZN 8.8 10X40 AM DIN933 77
10 110560 MUTTERI ZN 8 M10 DIN934 77
11 111550 ALUSLAATTA ZN M 10 DIN125 48

56 03-2021



w Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

690200

690205

/250 & %,

A71903 A71904 A71905

690450 D5,5 D/,5

Kuva 44: Kuljetinputken osia

S7 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

RUUVIKULJETTIMEN SEINAYHTEEN ASENNUSKORKEUS

D5,3 Mitat kuljetin luuku-
sta mitattuna
Ruuvikuljettimen pituus KORKEUS ETAISYYS
L (mm) H (mm) S (mm)
6500 1680 1850
7500 2390 2560
8500 3100 3270
9500 3800 3970
/
v / T
/ j
~ s S— —E
~ 4\(5 .
o
2 D5,3
Y
{ o N /
o or or 3 0ol Oh g 000 0i g /
s
/ |
V% ‘17
4& 4 S
/ _— — ——— =
7/
’\I o
S~ 45
3 ,
2 .
o D7,5 Mitat kuljetin luuku-
~7. sta mitattuna
- =3 D7,5 ——— -
- Ruuvikuljettimen pituus KORKEUS ETAISYYS
) L (mm) H (mm) S (mm)
S e 6500 800 970
< o o o o ol ol i o O 50100 g op O 0p 0O 7500 1500 1670
8500 2210 2380
9500 2920 3090
Kuva 45: Asennusmittoja
58 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

D7,5
9540 590450

M10x40 2 KPL

Kuva 46: Ruuvikuljettimen asennus

59 03-2021




w Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

AN

M10x40

10x40 2 kpl
Nama rei’at
porattava

v
&

72 \
N D
Vs //\ S
TN N

Kuva 47: Ruuvikuljettimen kokoaminen

60 03-2021



w Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

RUUVIKULJETTIMEN KESKITIN SEINAYHTEESEEN

690461 5” ruuvikuljettimelle
690460 6” ruuvikuljettimelle
A71612 8” ruuvikuljettimelle

AIHIO VOIDAAN POISTAA TUURNALLA LYOMALLA JA NAIN AVATA
REIKA RUUVIN SULKIJA VARRELLE

_ 355 _
. sisd 9 307 .
9
] eee le o @
2, 6 jo &

Kuva 48: Ruuvikuljettimen keskitin

61 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

$305

Kuva 49: Suojapalje 690030 tyhjennysruuvi / seindyhde

62

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

KULJETINTUEN ASENNUS ANTTI PYOROSIILOON (lisavaruste)

Yleista:

- Kuljetintuki on mitoitettu 600kg kuormalle ja 370kg tuulikuormalle.
- Kuljetintuen ruuvien kiristysmomentti on 50Nm.
- Jos ohjeen kuvassa ei ole mainintaa siilon halkaisijasta kuva koskee seka D5,3 ja D7,5m siilojen kuljetintukia.

Vaatimukset pyorosiilolle:

Asenna pydrosiilon ensimmainen elementtilevy siten, etta levyn paa on 600mm kuljetinlinjasta sivussa. Talla
varmistetaan, ettd pystytuet tulevat samalle etéisyydelle kuljettimesta ja kuorma jakautuu tasaisesti molemmille
pystytuille.

Pyorosiilo 5.3m seindan asennetaan pystytuet(32861) katon reunaan asti kuljetinlinjan kohdalle.

Kuljetintuki on hyva asentaa paikoilleen kun siiloa on koottu kaksi kerrosta ja katto on asennettu paikoilleen
(kuvat 50 ja 51).

Katso kuva 24, jossa on esitetty siilostopatterin ylakuljettimen linja.

63 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

A72097P PYOROSIILO KULJETINTUKI PAKKAUS D5,3 M08

Pakkauksen massa 130 kg

Kuva 50: A72097-asennusohje
Osa Nimike Nimitys Kpl
1 32862 PYOROSIILO PYSTYTUKI JATKE D 5.3 500/3 M03 2

2 32861 PYOROSIILO PYSTYTUKI D5.3 2270/2 M03 2

3 A71919 Z-PALKKI L=2500 WMO06 2

4 A71916 Z-PALKKI L=1250 WMO06 2

5 A72054 PYOROS KULJ TUKI KIINNIKE D 5.3 M03 4

6 A72085 PYOROS KULJ TUKI SAATOLEVY M08 8

7 A72058 PYOROS KULJ TUKI POIKKITUKI D 5.3 M08 1

8 A72086 PYOROS KULJ TUKI VINOTUKI D 5.3 M08 9

9 42442 KIINIKE PYOROSIILO M03 2
10 A70812 KIERRETANKO M10 L=205 4
11 102280 RUUVI 6K ZN 10X50 DIN933 2
12 102210 RUUVI 6K ZN 10X25 DIN933 92
13 110560 MUTTERI M10 DIN 934 110
14 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 16

64

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

A72109P PYOROSIILO KULJETINTUKI PAKKAUS D7,5 M08

=

Pakkauksen massa 138 kg

Kuva 51: A72109-asennusohje
Osa Nimike Nimitys Kpl
1 A71919 Z-PALKKI L=2500 WMO06 4

2 A72054 PYOROS KULJ TUKI KIINNIKE D 5.3 M03 4

3 A72085 PYOROS KULJ TUKI SAATOLEVY M08 8

4 A72058 PYOROS KULJ TUKI POIKKITUKI D 5.3 M08 1

5 A72086 PYOROS KULJ TUKI VINOTUKI D 5.3 M08 14
6 42442 KIINIKE PYOROSIILO M03

7 A70812 KIERRETANKO M10 L=205

8 102280 RUUVI 6K ZN 10X50 DIN933

9 102210 RUUVI 6K ZN 10X25 DIN933 80
10 110560 MUTTERI M10 DIN 934 100
1 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 16

65

03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

66

03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kuljetin tuen kokoaminen

Siilon halkaisija D 5,3 m Siilon halkaisijaD 7,5 m
Huom! Kuljetintuen ylapaa asennettaessa siilon vaippaan éﬁ
5] ;““j:\
B A71919
o 471919 ~b{l
\/Z_»/ N 1
6A = T A71916
AT71916 o Hl
L)
o ig
(qu]
- Pf Je}
L i :
- o ) o
i A i Al
o] o o el
fall ] — -
LT - I
2 i
Il Q@ |, o[,
15 e \1: I3 % *./mew
a71919H] ] = L — :
\u , 4 [qu]
IS A71919
1 .
: : Afii 57 5*;
lof| o /?/A/ -
Sl X phtie
S L
Kuva 52: Kuva 53

Liitd Z-tuet (A71919 ja A71916) toisiinsa 5,3 m siilossa 555 mm sisakkain ja 7,5 m siilossa Z-tuet ( 2 x A71919)
1180 mm sisakkain.

Lukitse tuet toisiinsa kolmella M 10 x 25 ruuvilla ja mutterilla.

67 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kuljetintuen poikkipalkin ja korkeudensaaté mekanismin kokoonpano

A/e916 @ 5,3m
A72919 @ 7,5m

DETAIL A
SCALE 1 4

Kuva 54:

Osan 1 kiinnitys Z-listaan: ( Ruuvi 10 x 25 + mutteri ) 4 kpl / osa
Osan 1 kiinnitys palkkiin ( osa 3 ) ( Ruuvi 10 x 25 + mutteri ) 3 kpl / osa
Palkin ( osa 3 ) korkeudensaatd saatdalueen puoleen valiin. ( Mitta 76 +3 ). Kts kuva 66.

* Jos kuljetinlinja on siilon pystytuet kohdalla asenna palkki ( nro 3) epasymmetrisesti niin, ettd pidempi ylitys tulee
kuljetinlinjalle.

68 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

* SCALE 1+ 4

Q

Q

]

D

0

]

. DETAIL C
Kuva 55:

Osa Nimike Nimitys Kpl
1 A72085 PYOROS KULJ TUKI SAATOLEVY M08 8
2 A70812 KIERRETANKO M10 L=205 4
3 A72058 PYOROS KULJ TUKI POIKKITUKI D 5.3 M08 1
4 42442 KIINIKE PYOROSIILO M03 2
5 102280 RUUVI 6K ZN 10X50 DIN933 2
6 102210 RUUVI 6K ZN 10X25 DIN933 28
7 110560 MUTTERI M10 DIN 934 46
8 111550 ALUSLAATTA ZN M10 DIN 125 16

69 03-2021




Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kiinnikkeiden ja risti / vaakatukien kiinnitys

Kiinnita kiinnikkeet (osa 2) Z-listoihin kuvan mitoituksen mukaan.
Kiinnitys: Ruuvi M 10 x 25 + mutteri M10 ( 2kpl / kiinnike )
Vaaka ja ristituet (osa 3) on myods mahdollista kiinnittda vasta sen jalkeen, kun kuljetintuki on asennettu siiloon

kiinni.
Kts. myds kuva 57.

® © oe

Tt ©  ©

935

o)
I~
0 3 a]t
o |lo
v V X a ’
©
0 o I
3 o|le
o ®
Iy . 2 J
& o||e 0
A .
L]
9
@ L ai
o |lo o
$

Kuva 56: 2
Osa Nimike Nimitys

1 A71919 Z-PALKKI L=2500 WMO06

2 A72054 PYOROS KULJ TUKI KIINNIKE D 5.3 M03

3 A72086 PYOROS KULJ TUKI VINOTUKI D 5.3 M08

4 102210 RUUVI 6K ZN 10X25 DIN933

5 110560 MUTTERI M10 DIN 934

70 03-2021



@ Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Risti- ja vaakatukien kiinnitys (A72086)

Huomioi Z-listojen ohjeellinen leveys-saatd

Siilon halkaisija D 5,3 m Siilon halkaisijaD 7,5 m

b
|
A
I o
2 A
g 1= 1132 —1 %
P v v i 1 t
0 v |
Kuva 57:

71 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kuljetintuen asennus siiloon, kuljettimen asennus kuljetintukeen

DETAIL A

— LLLE
L

o

o
o}
Q

e~ ||
s
“ DETAIL B %

Kuva 58:

* Kiinnitys siilon pystytukiin M10 x 25 ruuvi + mutteri M10 ( 2kpl / kiinnike )

Jos kuljetin ei sovi siilon pystytukien kylkiin voidaan Z-listojen leveysasemaa saataa |oystamalla tarvittava maara
ruuveja ja kayttamalla hyvaksi pitkien pulttireikien saatdévaraa ( Osat A72058, A72085 ja A72086 ).

** Asenna kuljetin paikoilleen. Poista kuljettimen pohjaruuvit kuljettimen kohdalta, jotta kuljetin asettuu tasaisesti
poikkituen paalle. Jos kuljettimen jatko asettuu tuen kohdalle niin jatkosta ei pureta, vaan poikkitukea lasketaan ja
poikkituen valiin asennetaan 15mm korokkeet esim. laattateras. Kiinnita kuljetin kiinnikkeilla (42442) ja M10 x 50
ruuveilla paikoilleen.

Lisaa tarvittaessa aluslevyt M10 ruuvin ja mutterin kantojen alle.

72 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kuljetinlinjan korkeuden saaté D5,3 m siilossa

\
0 I
¢+76mm | Max \l/
| 500kg
~ i
&
_ 95300 _|
Kuva 59: A72097P-SIILOSSA D5,3

- Kuljettimen korkeus on kuvan mukainen, jos liitokset on tehty ohjeitten mukaisesti.
- Kuljettimen ja siilon tayttéyhteen valys (746 mm ) on tilavaraus sulkijalle ja liitososille.
- Kuljetintuessa on hienosaatdé mekanismi (+ 76 mm) jota sdadetdan kierretangoilla

- Jos hienosaatodalue ei riitd voidaan korkeutta sdataa Z-tukien sisdkkaisyyttd muuttamalla (porrastus 55 mm
valein).

- Riittdvan tuennan takaamiseksi Z-tukien pitda olla vahintdan 445 mm sisakkain.

73 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

Kuljetinlinjan korkeuden saaté D7,5 m siilossa

i [ EEE ==
- -

500kg

781

2642

9 7500

Kuva 60: A72109P-SIILOSSA D7,5 M18

- Kuljettimen korkeus on kuvan mukainen, jos litokset on tehty ohjeitten mukaisesti.
- Kuljettimen ja siilon tayttdyhteen valys (781 mm ) on tilavaraus sulkijalle ja liitososille.
- Kuljetintuessa on hienosaaté mekanismi (£ 76 mm) jota sdadetaan kierretangoilla

- Jos hienosaatbalue ei riitd voidaan korkeutta saataa Z-tukien sisakkaisyyttd muuttamalla (porrastus 55 mm
valein).

- Riittdvan tuennan takaamiseksi Z-tukien pitaa olla vahintadan 445 mm sisakkain.

74 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

SIILON TAYTTO JA TYHJENNYS

Siilon ollessa taynna, sen koossa pysyminen perustuu tasaiseen kuormitukseen. Siilon taytossa ja tyhjen-
nyksessa on siis hyvin tarkeaa, etta vilja levida tasaisesti silossa. Nain estetdan epatasainen kuormittuminen.
Siilojen vakiorakenteeseen kuuluvassa katon keskikartiossa A76021 siilo taytetdan tayttdaukosta , jossa D250
pystyputki ohjaa viljaa keskelle siiloa.

Putken ulos jaava osa on muotoiltu pikapannalle, joten siihen voidaan liittda muita kuljetinputkia.

Umpinaisen keskikartion A76026 kaytto siilokatossa (Ei kuulu vakiorakenteeseen)

Siilon keskeinen tayttyminen pitaa varmistaa kadytettdessa umpinaista keskikartiota. Keskikartioon tehdaan
tayttdaukko tydmaakohtaisesti leikkaamalla aukko umpinaiseen kanteen. Tarvittaessa kattolohkojen karkiosaa
lyhennetaan tydmaalla tayttdaukon kohdalta (Lyhennystarve siiloilla D5,3). Kattolohkon ja keskikartion vali pitaa
tiivistaa tarvittaessa isommilla solumuovin kappaleilla mita siséltyy toimitukseen.

Vakiorakenteessa oleva keskikartio
A76021

Kuva 61: Siilon téytté

75 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

TAKUUEHDOT:

Antti-Teollisuus Oy myontaa valmistamilleen laitteille takuun seuraavin ehdoin:

1.

oo

Takuuaika on yksi vuosi, ja se lasketaan alkavaksi toimituspaivasta tehtaalta; kuitenkin vahintaan yksi
satokausi.

Takuu Kuivuriuunin lammdnvaihtimella takuuaika on viisi vuotta toimituspaivasta tehtaalta.

Laitteiden asennuksessa, kaytdssa ja huollossa on noudatettu valmistajan antamia ohjeita ja voimassaolevia
maarayksia.

Sahkolaitteiden asennuksen saa suorittaa vain asennusoikeuden omaava asennusliike.

Jalleenmyyjan antamasta lisatakuusta tai sitoumuksesta valmistaja ei vastaa.

Takuukorvaukset

Takuu kasittaa vialliset osat korjattuina tai uusiin vaihdettuina valmistajan harkinnan mukaan. Takuuseen eivat
sisally laitteen rikkoutumisesta aiheutuneet valilliset vahingot; eivatka osan vaihdosta aiheutuneet ty6-, matka-
ja paivarahakorvaukset.

Takuu ei koske asennusta eika laitteiden saatoja.

Tuotteen takuun voimassaolon edellytyksena on Antti-Teollisuuden hyvaksymien komponenttien ja ohjaus-
jarjestelman kayttaminen

Rajoitukset

Takuukorvauksia ei suoriteta seuraavissa tapauksissa:

1.

as LN

Jos vaurion syyna on ollut normaali kuluminen, epanormaalit kayttéolosuhteet, virheellinen asennus, riit-
tamatodn huolto, huolimattomuus tai vaara kaytto.

Syyna on ollut vaara jannite tai jokin muu sahkoverkostossa ollut hairio.

Syyna on ollut ukkonen, tulipalo, tulva tms. ulkoinen tekija.

Syyna ollut polttoaineessa ollut vesi tai muu epapuhtaus tai polttimelle sopimaton polttoaine.

Mikali laitteeseen on tehty kayttajan toimesta rakennemuutos, siihen on liitetty lisalaitteita ilman valmistajan
lupaa tai laitteiston kiinteasaatdisia rajoittimien saatdéarvoja on muutettu.

Korvauksen anominen

-_—

. limoitettava viasta valittdmasti kirjallisesti valmistajalle ja myyjaliikkeelle.
. limoitettava laitteen merkki, tyyppi, valmistusnumero, toimitus/kayttéénotto ajankohta.

Toimitettava niin pyydettadessa viallinen osa tai laite valittdmasti takuunantajalle.
Jos laitetta ei palauteta, on takuunantaja oikeutettu veloittamaan vaihdettavaksi toimitetusta osasta tai lait-
teesta.

76 03-2021



Pyoreiden varastosiilojen asennusohje

g

EY-Vaatimustenmukaisuusvakuutus

ANTTI-TEOLLISUUS OY
Koskentie 89

25340 KANUNKI

Puh.: (02) 7744700

vakuuttaa, etta

ANTTI-PYOROSIILOT

tayttaa seuraavien direktiivien vaatimukset:

- konedirektiivi 2006 / 42 /| EY

Kuusjoki 11.11.2019

W e

Kalle Isotalo
Toimistusjohtaja

77

03-2021






